
Џефри Гордон: Улазак ЦГ у НАТО не може бити карта Ђукановићу за избегавање затвора
недеља, 07 фебруар 2016 13:31

 Бивши портпарол Пентагона Џефри Гордон у ауторском тексту за „Вашингтон тајмс“
тешко оптужио премијера Црне Горе Мила Ђукановића, објавио је подгорички Дан.

  

  

„Улазак у НАТО не може бити дозвола за крађу. Црногорском  премијеру Милу
Ђукановићу мора бити послат јасан сигнал да НАТО није карта за бјекство из затвора,
јер је и бивши хрватски премијер Иво Санадер добио затворску казну од десет година
због корупције недуго након пријема његове земље, рекао је некадашњи потпарол
Пентагона Гордон.

  

Гордон који је био и официр америчке морнарице, подсјетио је да су се лидери НАТО-а
недавно усагласили да отворе преговоре о приступању Црне Горе Алијанси, те да стога
треба отворити питање која је цијена за то.

  

Он је нагласио да иако је мали број Амерканаца икада чуо за Црну Гору, сада ће бити у
обавези да је бране.

  

„Иако је он редовно оптуживан да води мафијашку државу, одбацује периодичне
масовне протесте као акције инспирисане из Москве, а позадина је да се земља одржи
ван НАТО-а. На први поглед то може и да звучи прихватљиво, али та теорија ипак пада
у воду с обзиром на све про-НАТО критичаре премијера Ђукановића“, казао је Гордон.
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Он сматра да прије него што се потпише документ о пријему Црне Горе у НАТО,
Американци треба да знају више о Ђукановићу и његовом унутрашњем кругу.

  

„Ђукановић је помињан од италијанске антимафијашке комисије због кријумчарења
цигарета кроз које је опрано преко милијарду долара добити, према судским
документима из Италије и Швајцарске. Једини разлог зашто га Италијани нијесу
теретили за директно јесте његов дипломатски имунитет. На крају крајева, он је шеф
државе, Ђукановић је такође уплетен у шему подмићивања у телекомуникацијанма, која
укључује његову сестру Ану Коларевић, адвоката високог профила. Кроз ту шему је
мађарска компанија Мађар телеком стекла фирму у државном власништву Црне Горе.
Пошто Мађар телеком тргује на њујоркшкој берзи, он је заједно са матичним предузећем
Дојче телекомом био присиљен од Министарства правде САД и Комисије за хартије од
вриједности да плати скоро 64 милиона долара кривичним казнама. Као дио те нагодбе,
Мађар телеком је признавао исплату око десет милиона на име два лажна уговора да
подмити најмање два званичника владе, као и Коларевићеву„, наводи Гордон.

  

Даље у свом тексту Гордно је навео да још више забрињава убиство главног и
одговорног уредника листа Дан, Душка Јовановића. Он истиче да је адвокат породице
тражио од суда да се позвое на испитивање Ђукановић, али тај захтјев је одбијен. 

  

  

„Али чекајте има још. Балкан укључујући и Црну Гору, постао је главни центар за
трговину оружјем у Европи. То је и природна последица чињенице да је остало довољно
оружја у залихама заосталим од Војске Југославије, да постоји слаба унутрашња
безбједност, а богато црно тржиште“, нагласио је он додајући да онда није за чудити
како оружје пада у руке екстремних исламиста.

  

„Узимајући у обзир све мане Црне Горе, због чега би НАТО прихватањем те земље
преузео такву одговорност. Одговор је то што је алтернативна гора“, казао је он.

  

„Хрватска је већ примљена у НАТО, а Црна Гора је једина непокривена територија дуж
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Јадранског мора која није дио тог савеза. Москва би ту, вољела да види други
Калињинград, тј одсјај Русије на Балтичком мору, смјештени између Пољске и балтичких
држава. Због тога то има смисла“, казао је Гордон истичући да ипак улазак у НАТО не
може бити дозвола за крађу.

  

„Ђукановићу мора бити послат јасна сигнал да НАТО није кртица за излазак из затвора“,
закључио је Гордон.  

  

(Танјуг)
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